ERRATUM

Fourth Special War Number and Volume 13, page 100, line 2: For "effective tissue defense" read "ineffective tissue defense."